
 

Дом здравља Крагујевац 

Краља Милутина бр.1 

Број: 01-3723 

Дана: 27.04.2023. године 

 

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ОТУЂЕЊЕ  

РАСХОДОВАНИХ МОТОРНИХ ВОЗИЛА  

ПУТЕМ ПРОДАЈЕ У ВИДУ СЕКУНДАРНИХ СИРОВИНА 

 

 

I ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОСТУПКУ 

 

1. Подаци о наручиоцу/продавцу:  

Назив наручиоца: Дом здравља Крагујевац 

Адреса: Краља Милутина број 1, 34000 Крагујевац 

ПИБ: 101041243 

Матични број: 17219227 

Интернер страница наручиоца: www.dzkg.rs 

 

2. Врста поступка: Поступак отуђења се спроводи у поступку јавног оглашавања, односно 

путем прикупљања писмених понуда у складу са Законом о јавној својини („Сл.гласник“, 

бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016- др. закон, 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020).  

Предмет поступка број 01-3723 је отуђење 5 расходованих превозних средстава- 

моторних возила путем продаје у виду секундарних сировина, из Дома здравља 

Крагујевац, улица Краља Милутина бр.1, а према Одлуци Управног одбора Дома здравља 

Крагујевац број 01-3264/4 од 13.04.2023.године .  

 

3. Позив и конкурсна документација објављени су на интернер страници Дома здравља 

Крагујевац www.dzkg.rs .  

Позив и конкурсна документација се такође могу преузети и лично, на адреси Краља 

Милутна број 1, други спрат, канцеларија Правне службе или захтевом за достављање 

конкурсне документације упућене мејлом на адресу: pravna.sluzba@dzkg.rs . Јавни оглас 

објављен је у дневном листу Крагујевачке. 

 

4. Циљ поступка: Поступак се спроводи ради закључења уговора о продаји расходованих 

превозних средстава- моторних возила у виду секундарних сировина која су предмет 

отуђења, са понуђачем чија је понуда прихватљива, односно који је испунио услове из 

конкурсне документације, а на основу критеријума за избор најповољније понуде- највиша 

понуђена цена по јединици мере.  

 

5. Контакт: pravna.sluzba@dzkg.rs  

 

6. Рок у којем ће наручилац донети одлуку о закључењу уговора: Одлуку о закључењу 

уговора наручилац ће донети у року од 15 (петнаест) дана од дана јавног отварања понуда. 

 

http://www.dzkg.rs/
http://www.dzkg.rs/
mailto:pravna.sluzba@dzkg.rs
mailto:pravna.sluzba@dzkg.rs


 

 

 

II ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДЕ 

 

Назив поступка: Отуђење расходованих превозних средстава- моторних возила путем 

продаје у виду секундарних сировина Дома здравља Крагујевац број 01-3723 

 

Дом здравља Крагујевац, улица Краља Милутина бр.1, упућује  

 

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

 

У поступку отуђења расходованих превозних средстава- моторних возила путем продаје у 

виду секундарних сировина Дома здравља Крагујевац број 01-3723 

 

1. Продавац, Дом здравља Крагујевац, позива Вас да припремите и поднесете понуду у 

складу са условима одређеним у конкурсној документацији и позивом за достављање 

понуда 

Конкурсну документацију је могуће преузети са интернет странице Дома здравља 

Крагујевац: www.dzkg.rs, лично у просторијама Дома здравља Крагујевац на адреси 

Краља Милутина бр.1,  други спрат, канцеларија Правне службе или захтевом за 

достављање конкурсне документације упућене мејлом на адресу: pravna.sluzba@dzkg.rs  

 

2.  Предмет поступка број 01-3723 је отуђење 5 расходованих превозних средстава- 

моторних возила путем продаје у виду секундарних сировина из Дома здравља 

Крагујевац 

 

3. Понуда се сматра благовременом уколико је достављена наручиоцу до 12.05.2023 године 

до 10 часова на писарници наручиоца.  

Понуда се подноси на адресу: Дом здравља Крагујевац, улица Краља Милутина број 1, 

34000 Крагујевац, с тим да ће понуђач на коверти назначити следеће: „ПОНУДА ЗА 

ОТКУП РАСХОДОВАНИХ ПРЕВОЗНИХ СРЕДСТАВА- МОТОРНИХ ВОЗИЛА У 

ВИДУ СЕКУНДАРНИХ СИРОВИНА БРОЈ 01-3723- НЕ ОТВАРАТИ“. 

Понуђач подноси понуду у затвореној коверти и на полеђини коверте наводи свој тачан 

назив и адресу.  

Понуду која се не достави на назначен начин Комисија продавца неће ни разматрати, као ни 

понуду која стигне у оштећеној или незапечаћеној коверти.  

Ако је понуда поднета по истеку рока (датума и сата) одређеног у позиву, сматраће се 

неблаговременом. Све неблаговремене понуде продавац ће, по окончању поступка отварања понуда, 

вратити неотворене понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено.  

Комисија Продавца ће разматрати само исправне понуде. Неисправне понуде Комисија неће 

даље разматрати већ ће их одбацити.  

 

4. Поступак отварања понуда ће се спровести 12.05.2023. године у 11 часова у 

просторијама Дома здравља Крагујевац, улица Краља Милутина бр. 1, други спрат сала 

за састанке Дома здравља Крагујевац. Поступак отварања понуда је јаван. Јавност 

подразумева присуство представника понуђача који су поднели понуду, а који пре 
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почетка поступка, морају предати посебно писмено овлашћење за присуство поступку 

отварања понуда, издато на меморандуму понуђача, оверено печатом и потписом 

овлашћеног лица.  

 

5. Критеријум за оцењивање понуде је: највиша понуђена цена по јединици мере.  

Уколико се на основу критеријума за оцењивање понуда не може извршити рангирање 

прихватљивих понуда (због идентичне понуђене цене), одредиће се накнадни рок у коме 

ће се извршити непосредно преговарање по питању цене, а са понуђачима чија је понуда 

оцењена прихватљивом, у коме цена и остали битни елементи уговора не могу бити 

неповољнији по наручиоца од иницијално понуђених. 

Напомена: Продавац ће обуставити поступак отуђења расходованих превозних 

средстава- моторних возила уколико понуђена цена учесника у поступку буде испод 

реално тржишних цена, а на дан отварања понуда, што ће бити утврђено непосредно 

након отварања понуда и констатовано приликом израде Записника са отварања понуда.  

Рок за доношење одлуке у предметном поступку је 15 (петнаест) дана рачунајући од дана 

отварања понуда.  

 

6. Преузимање расходованих превозних средстава- моторних возила вршиће се на 

адресама: 

- улица Краља Милутина бр. 1, Огранак Станово Дома здравља Крагујевац 

- улица Змај Јовина бб, паркинг Службе за специјалистичко- консултативну делатност 

Дома здравља Крагујевац   

 

7.  Право на учествовање у поступку и достављање понуда имају сва правна лица и 

предузетници који испуњавају услове опредељене у конкурсној документацији, и имају 

право обављања послова откупа секундарних сировина која је предмет овог поступка.  

 

 

 

III ВРСТА; ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ- СПЕЦИФИКАЦИЈА; НАЧИН 

ИЗВРШЕЊА 

 

1. ВРСТА; ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ- СПЕЦИФИКАЦИЈА 

 

Секундарне сировине које су предмет овог поступка представља 5 расходованих превозних 

средстава- моторних возила, која су расходована одлуком Управном одбора Дома здравља 

Крагујевца број 01-3264/4 од 13.04.2023. године, а према извештају Комисије која је била задужена 

да обави поступак расходовања поменутих возила одлуком директора Дома здравља Крагујевац број 

01-2773/2 од 31.03.2023.године, које чине прилог ове конкурсне документација и садрже ближе 

карактеристике у вези са предметним возилима (марка и тип, регистарски број, годиште, тежину).  

Из превозник средстава која су предмет продаје у виду секундарних сировина- моторних 

возила, источене су све течности које се налази у моторним возилима.  

Тачна тежина секундарних сировина може бити утврђена приликом преузимања возила 

мерењем на баждареној ваги уз присуство овлашћених представника продавца и купца о чему ће се 

саставити Записник. Трошкове тачног мерења тежине секундарних сировина сноси купац.   

 

 



 

 

2. УСЛОВИ ПРЕУЗМАЊА, НАЧИН ПЛАЋАЊА 

 

Купац је дужан да приликом преузимања преда налог за преузимања у месту преузимања и 

потпише Записник о преузетим моторним возилима.  

Преузимања и транспорт се врши наменским возилом.  

Приликом преузимања моторних возила као секундарне сировине обе уговорне стране су 

дужне да потпишу Документ о кретању отпада, сходно Закону о управљању отпадом („Сл. гласник 

РС“, број 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18- др.закон). Документ за потписивање у обавези је да обезбеди 

Купац.  

Налог за преузимање и Записник о преузетим моторним возилима представља основ за 

издавање фактуре за плаћање.  

Плаћање се врши у року не дужем од десет (10) дана од дана издавања фактуре.  

 

3. ПОСЕБНИ ЗАХТЕВИ  

 

 Купац се обавезује да ће према извршењу уговора поступати у складу са правилима струке 

и позитивним прописима и да ће у вези секундарних сировина извршити све обавезе прописане 

важећим прописима о заштити животне средине, о поступању са отпадним материјама, као и 

прописима о условима и начину разврставања, паковања, транспорта и чувања/уништења, односно 

третирања секундарних сировина.  

 Купац је у обавези да обезбеди транспорт секундарних сировина, да обезбеди утовар и 

истовар секундарних сировина као и да покрије све остале зависне трошкове.  

 Такође, купац је у обавези уколико жели да изврши тачно мерења секундарних сировина да 

обезбеди баждарену вагу за вршење мерења секундарних сировина у месту преузимања сировина 

као и да сноси све остале зависне трошкове.  

 Куповину превозних средстава- моторних возила као секундарних сировина није могуће 

извршити парцијално, односно купац је у обавези да купи сва возила поводом којих се организује 

продаја (5 возила).  

 Напомена: Наручилац ће обуставити поступак отуђења расходованих превозних средстава- 

моторних возила уколико понуђена цена учесника у поступку буде испод реалних тржишних цена, 

а на дан отварања понуда, што ће бити утврђено провером на тржишту непосредно након отварања 

понуда, и констатовано Записником приликом отварања понуда.  

 

 

 

 

IV УСЛОВИ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ПОСТУПКУ  

 

 Право на учешће у поступку има правно лице које је регистровано код надлежног органа 

односно уписан у одговарајући регистар. 

 

 

 

 

 



 

 

 

V УПУТСТВО ЗА САЧИЊАВАЊЕ ПОНУДА 

 

1. Понуђач може да достави само једну понуду 

 

2. Валута и начин на који мора да буде наведена и изражена цена у понуди:  

- Цена у понуди мора бити исказана у динарима; 

- Цена је фиксна у динарима за све време важења уговора; 

 

3. Подаци о језику на ком понуда мора да буде састављена:  

Понуду и остала документа, која понуђач доставља уз конкурсну документацију, мора 

доставити на српском језику.  

Документација на страном језику мора бити преведена од стране овлашћеног судског 

преводиоца- превод у оригиналу.  

 

4. Начин измене, допуне и опозива понуде:  

У року за подношење понуде понуђач може да измени, допуни или опозове своју понуду, на 

начин који је одређен за подношење понуде. Понуђач је дужан да јасно назначи који део понуде 

мења, односно која документа накнадно доставља.  

Измену, допуну или опозив понуде треба доставити на адресу: Дом здравља Крагујевац, 

улица Краља Милутина број 1, са назнаком „Измена понуде за откуп расходованих превозних 

средстава-моторних возила у виду секундарних сировина бр. 01-3723 - НЕ ОТВАРАТИ“ или 

„Допуна понуде за откуп расходованих превозних средстава-моторних возила у виду секундарних 

сировина бр. 01-3723- НЕ ОТВАРАТИ“ или „Опозив понуде за откуп расходованих превозних 

средстава-моторних возила у виду секундарних сировина бр. 01-3723- НЕ ОТВАРАТИ“.  

На полеђини коверте, или на кутији навести назив и седиште понуђача. У случају да понуду 

подноси група понуђача, на коверти је потребно назначити да се ради о групи понуђача и навести 

називе и адресу свих учесника у заједничког понуди.  

По истеку рока за подношење понуда понуђач не може да повуче нити да мења своју понуду.  

 

5. Заједничка понуда:  

Понуду може поднети група понуђача. 

Уколико понуду подноси група понуђача, саставни део заједничке понуде мора бити 

споразум којим се понуђачи из групе међусобно и према наручиоцу обавезују на извршење обавезе:  

- Податке о члану групе који ће бити носилац посла, односно који ће поднети понуду 

и који ће заступати групу пред наручиоцем  

- Опис послова сваког од понуђача из групе понуђача у извршењу уговора.  

Група понуђача је дужна да достави све доказе о испуњености услова који су наведени у 

конкурсној документацији.  

Понуђачи из групе понуђача одговарају неограничено солидарно према наручиоцу.  

 

6. Критеријум за оцењивање понуда:  

Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена цена по јединици мере. 

Уколико се на основу критеријума за оцењивање понуда не може извршити рангирање 

прихватљивих понуда (због идентичне понуђене цене), одредиће се накнадни рок у коме ће се  



 



 

 

СПИСАК 13 РАСХОДОВАНИХ ПРЕВОЗНИХ СРЕДСТАВА- МОТОРНИХ ВОЗИЛА ЗА 

ОТУЂЕЊЕ: 

 

 

1. Yugo 55                   KG007JV        2006.godište       тежина 790 кг 

2. Yugo 55                   KG038DI        2004.godište       тежина 790 кг 

3. Zastava 101 Skala    KG004DM      2007.godište      тежина 835 кг 

4. Lada 1300                KG280CT       2002.godište       тежина 1100 кг 

5. Lada Niva                KG145ZS        2007.godište       тежина 1100 кг 

 

 

Укупно: 4615 кг 

 

 

 

 


